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Onpenenenne. Eciu (a,m) = 1 u mokasaresib a 0 MO0 M paBeH ¢(m), TO a Ha3bIBAETCs TIEPBO-
0Opa3HLIM KOPHEM II0 MOJLYJIIO 1.
Bameuanne 1. Tem cambiv ¢ = a®, a',a?,...,a?"™ = - 310 6ce BLIMETHI, B3ANMHO IIPOCTHIE C M.
) ) Y ) _ )

Yupaxkuenue 1. CytiecrByer jin iepBoodpa3HbIili KopeHb 1m0 Moyt 87 1o momysto 97

1. ITo momyso m cymiecTByeT epBOOOpPa3HBIil KOPEHb.

CKOJIBKO TOTJIa CyIIECTBYET 3JIeMEHTOB a Jyist KOTopbix a’ = 1 (mod m)?

CKOJIbKO UMeeTCsI IePBOOOPA3HBIX KOPHEit?

2. a. Hag Z, (p - upocroe) muorowren crenenu d umeer He 6osee d KopHeii.
[Ipu d|p — 1 ypasnenue 2¢ = 1 umeer posHo d KOpHeii.

B. Ecmu d|p — 1, To o6o3naunmM 1)(d) KOJMUECTBO BBIYETOB MOKa3aTesist poBHO d. Jlokaxkure, 9To
d = > 9(d'), tae cyMMEpOBaHue BeJETCs IO BeeM Jeuresam d wucia d.
d/

r. Beisenure u3 nmynkroB a,6,6: Teopema (I'aycc). CymiectByer mepBooGpasHbIii KOPEHb TI0
MO/LYJTIO IIPOCTOTO P.

3. Ilycrs p - nmpocroe, p > 2

a. Jlokaxkure, 9TO €C/in a - IePBOOOPA3HBII KOPEHB 110 MOJLYJIIO P, TO JIHOO @, 0O a + p ABJIsAeTCs
IePBOOOPA3HBII KOPEHb M0 MOJLYIIO p2.

6. a - nepBooOpa3HLIil KOpeHb 10 Moay/o p2. JIoKasKuTe TOra, 9To a ABJIAeTCs HepBOOOpPAZHBIM
KOPHEM 110 MOJTYJIIO p*.

Yupakanenue 2.

a. Kak BBISICHUTD, SIBJISIETCsI JIM @ TePBOOOPA3HBIM KOPHEM 110 MOJLYJIIO M, BO3BOJs G He BO Bce ¢(m)
creneHeit’

6. [Tokakure, uTO 2 - IEPBOOOPA3HBIN KOPEHDb MO MO0 29.

Sameuanue 2. [lo momaymo m cymecrByer mepBoobpa3Hblii KOPEHb TOTJA W TOJHKO TOTIA, KOTJA 1M
nMeeT Bu 2,4, p*, 2p%, roe p > 2 - mpocToe.

1. Pemmre ypapuenne 1+ z + ...+ 2% = 0 (mod 29).

2. [okaxkure, uTo uncia 1,2,...,p — 1 MOXKHO pacCTaBUTh 110 KPYTY TaK, UYTO JJis JIFOOBIX TPEX MOCTIe-
JOBATEIBHLIX @, b, ¢ pasnocTs b? — ac OyzeT JeJuTcs Ha IPOCToe P.

3. JlokazkuTe, 4TO JII KazKJIOTO 1 Haiijercsa Takoe m, 4ro 2™ + 2014 : 3™.



